
※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

男性

女性

次へ

0 50 100(%)

SC1

あなたの性別をお知らせください。

1

2

1

「部局運営方針等」に関するアンケート



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

 歳

次へ

0 50 100(%)

SC2

あなたの年齢をお知らせください。

2



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

---

次へ

0 50 100(%)

SC3

あなたのお住まいの地域をお知らせください。

3



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

大阪市域 南部大阪地域

大阪市 堺市

北部大阪地域 岸和田市

豊中市 泉大津市

池田市 貝塚市

吹田市 泉佐野市

高槻市 富田林市

茨木市 河内長野市

箕面市 松原市

摂津市 和泉市

島本町 羽曳野市

豊能町 高石市

能勢町 藤井寺市

東部大阪地域 泉南市

守口市 大阪狭山市

枚方市 阪南市

八尾市 忠岡町

寝屋川市 熊取町

大東市 田尻町

柏原市 岬町

門真市 太子町

東大阪市 河南町

四條畷市 千早赤阪村

交野市

次へ

0 50 100(%)

SC4

あなたのお住まいの市町村をお知らせください。

1 22

23

2 24

3 25

4 26

5 27

6 28

7 29

8 30

9 31

10 32

11 33

34

12 35

13 36

14 37

15 38

16 39

17 40

18 41

19 42

20 43

21

4



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

会社勤務

会社経営(経営者・役員)

公務員・教職員・非営利団体職員

派遣社員・契約社員

自営業

農林漁業

専門職(弁護士・税理士等・医療関連)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他の職業

次へ

0 50 100(%)

SC5

あなたの職業をお知らせください。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

5



アンケート画面開始アンケート画面開始

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅰ はじめに、配偶者暴力についてお伺いします。

常
 に
 暴
 力
 だ
 と
 思
 う

時
 と
 場
 合
 に
 よ
 っ
 て
 は
 暴
 力
 だ
 と
 思
 う

暴
 力
 だ
 と
 思
 わ
 な
 い

1 平手でうつ

2 なぐるふりをして、おどす

3 なぐる、ける

4 家具などの物にあたる、壊す

5 望まないのに性的な行為を強要する

6 無理矢理ポルノ画像などを見せる

7 何を言っても無視し続ける

8 暴言をはいたり、ばかにしたり、見下したりする

9 自由にお金を使わせない、必要な生活費を渡さない、借金を強要する

10 友達や身内とのメールや電話をチェックしたり、つきあいを制限したりする

11 本人の許可なく性的な写真や動画などを一般に公開する

Q1

あなたは、次のようなことが夫婦(生活の本拠を共にする交際相手を含む)間で行われた場
合、それを暴力だと思いますか。

 あなたの考えに最も近いものを一つ選択してください。(それぞれひとつずつ)

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

6



常
 に
 暴
 力
 だ
 と
 思
 う

時
 と
 場
 合
 に
 よ
 っ
 て
 は
 暴
 力
 だ
 と
 思
 う

暴
 力
 だ
 と
 思
 わ
 な
 い

常
 に
 暴
 力
 だ
 と
 思
 う

時
 と
 場
 合
 に
 よ
 っ
 て
 は
 暴
 力
 だ
 と
 思
 う

暴
 力
 だ
 と
 思
 わ
 な
 い

次へ

0 50 100(%)

7



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

知っている

聞いたことはあるが、内容は知らない

聞いたことがなく、内容を知らない

次へ

0 50 100(%)

Q2

大阪府では、「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律(DV防止法)」に
基づき、被害者からの相談に乗ったり、必要な支援を行っています。
あなたはこの法律について知っていますか。

1

2

3

8



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

よく知っている

よくは知らないが、名称は聞いたことがある

名称は知らないが、配偶者からの暴力の相談、情報提供などを行う施設等が
あることは知っている

知らない

次へ

0 50 100(%)

Q3

都道府県や一部の市町村では、配偶者からの身体的・精神的暴力の防止や、被害者の保護
を目的に、相談や各種情報提供などを行う「配偶者暴力相談支援センター(※)」を各所に設
置しています。

 あなたは、「配偶者暴力相談支援センター」についてどの程度ご存知ですか。
 ※大阪府内では大阪府女性相談センター(大阪市中央区)、大阪府子ども家庭センター(府内

6箇所)、大阪市、堺市、吹田市、枚方市、茨木市、豊中市の各所に「配偶者暴力相談支援セ
ンター」の機能があります。(平成31年2月現在)

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅱ 次に、男女の「仕事」「家庭」「地域活動」の関わり方についてお伺いします。

そ
 う
 思
 う

ど
 ち
 ら
 か
 と
 い
 え
 ば
 そ
 う
 思
 う

ど
 ち
 ら
 か
 と
 い
 え
 ば
 そ
 う
 思
 わ
 な
 い

そ
 う
 思
 わ
 な
 い

わ
 か
 ら
 な
 い

・
 判
 断
 で
 き
 る
 経
 験
 が
 な
 い

1 以前に比べて、社会で女性が活躍しやすくなっている

2 以前に比べて、男女とも働き続けやすいまちになっている

3 男性の子育てへの参画が以前より進んでいる

4 男性の介護への参画が以前より進んでいる

5 地域活動が以前より活性化している

次へ

0 50 100(%)

Q4

あなたの経験に照らし、次のことがらについて、あなたの考えに最も近いものを一つ選択して
ください。(それぞれひとつずつ)

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

知っている

聞いたことはあるが、内容は知らない

聞いたことがなく、内容を知らない

次へ

0 50 100(%)

Q5

大阪府では、「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律(女性活躍推進法)」に基づ
き、企業経営者・管理職の意識啓発を推進しています。
あなたは、この法律について知っていますか。

1

2

3
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

知っている

聞いたことはあるが、内容は知らない

聞いたことがなく、内容を知らない

次へ

0 50 100(%)

Q6

大阪府では、男性も女性もその能力を十分発揮できるような職場環境の整備を進めるため、
「仕事と生活の調和(ワーク・ライフ・バランス)」を推進しています。

 あなたは、「仕事と生活の調和(ワーク・ライフ・バランス)」について知っていますか。

1

2

3
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅲ 次に、大阪府のイメージについてお伺いします。

そ
 う
 思
 う

そ
 う
 思
 う

ど
 ち
 ら
 か
 と
 い
 う
 と

ど
 ち
 ら
 と
 も
 い
 え
 な
 い

そ
 う
 思
 わ
 な
 い

ど
 ち
 ら
 か
 と
 い
 う
 と

そ
 う
 思
 わ
 な
 い

1 都会である

2 住みやすい

3 料理がおいしい

4 山や川などの自然が豊富

5 物価が安い

6 エンターテイメントが充実している

7 まちがきれい

8 人々が親切であたたかい

9 お笑い文化のまち

10 教育環境が充実している

11 子育てしやすい

12 文化・伝統がある

13 研究機関が集積している

14 国際色が豊かである

そ
 う
 思
 う

そ
 う
 思
 う

ど
 ち
 ら
 か
 と
 い
 う
 と

ど
 ち
 ら
 と
 も
 い
 え
 な
 い

そ
 う
 思
 わ
 な
 い

ど
 ち
 ら
 か
 と
 い
 う
 と

そ
 う
 思
 わ
 な
 い

Q7

大阪府について、どのようなイメージをもっていますか。
 次の各項目について、当てはまるものを一つずつ選んでください。(それぞれひとつずつ)

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5
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次へ

0 50 100(%)
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらともいえない

どちらかというとそう思わない

そう思わない

次へ

0 50 100(%)

Q8

あなたは、大阪府に住み続けたいと思いますか。

1

2

3

4

5
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらともいえない

どちらかというとそう思わない

そう思わない

次へ

0 50 100(%)

Q9

あなたは、地域の遊び場づくりや、緑化、美化、福祉活動など、まちづくりのための活動に参
加したいと思いますか。

1

2

3

4

5
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

はい

いいえ

次へ

0 50 100(%)

Q10

あなたは、大阪府は災害への備えや対応がなされ、安心して暮らせるまちだと思いますか。

1

2
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

小学校就学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

中学生以下の子どもはいない

送信

0 50 100(%)

Q11

あなたの家族構成について教えてください。（いくつでも）

1

2

3

4

18




